

今日,我省部分地区将出现大暴雨

或引发地质灾害和城市内涝

星报讯(记者 祝亮) 8月22日~23日,我省大部分地区气温回升明显,“秋老虎”似乎有现身的趋势。不过今日,全省将迎来一次大范围的降水过程,部分地区甚至还会出现大暴雨,并可能引发地质灾害和城市内涝。

来自安徽省气象自动观测站网的数据显示,8月23日,全省大部分地区最高气温超过了30℃,最高出现在含山,达到34.4℃。合肥的最高气温为33.5℃。

据省气象专家预计,8月24日前后,全省有一次较明显降水过程,并可能伴有雷暴、短时强降水等强对流天

气。其中24日沿淮到沿江部分地区大雨到暴雨,局部大暴雨。气象专家提醒公众注意防范强降水引发的山区洪涝、滑坡、泥石流和城市内涝等次生灾害。26~29日,我省多雷阵雨天气,其中27日部分地区中雨。随着降雨的光临,从24日开始,全省气温将全线下跌。

错将油门当刹车 轿车卡火车道口

星报讯(陈效宝 洪启贵 记者 王小雨 李青松) 8月21日19时44分许,芜湖市湾沚路火车道口发生惊险一幕——一辆轿车卡在道口无法动弹。

接警后,芜湖铁路、辖区交警迅速赶至现场,看到一辆轿车卡在铁路线的边缘处,车肚底下躺着一男一女。眼看下一趟“42995”货运列车在20:05即将赶到,若不立即采取救援措施,后果不堪设想。为此,在场民警只得就地取材,抬的抬,推的推,先将两位伤者从车肚底下救出,又将肇事车从铁道上推至安全地带。此时,距“42995”列车到达仅差3分钟。

据肇事司机吴某交代,在车行至事发路段时,正赶上“2594”列车从此处道口通过。吴某便在车上和妻子聊天,“道口绿灯亮起,我就迅速启动轿车。因晚上车辆行人比较多,在车刚过道口时,前面一辆行驶的电瓶车我没看见,眼看就要撞上去,妻子一声大喊,我一时紧张,心一慌,错把油门当刹车踩了。”吴某说。庆幸的是,两名伤者无生命危险。

渡船乘客突发急病 民警紧急出动救援

星报讯(万柳青 记者 王小雨 李青松) 8月23日下午,长江无为县到繁昌县的汽渡船上,上演了一场民警营救群众于危难之时的真实感人情景。

当日下午14时许,59岁的南京市民李冬林与妻子耿雪梅,开着私家车上了繁无汽渡的汽渡船准备回南京,不想汽渡开航后不一会儿,李冬林便突然感觉不适,随后便不能动了。妻子耿雪梅立即拨通了110。长航公安局芜湖分局繁昌派出所所在14时19分接到指令后,民警魏平、刘金平两人第一时间赶到繁无汽渡的南岸渡口。

民警一边安慰焦急万分的耿雪梅,一边询问李冬林的病情,并打通了繁昌县120急救中心的电话。因繁昌县120离荻港汽渡较远,在初步认定李冬林可能是中风或脑溢血后,民警并没有轻易将李冬林抬上警车,而是驾车从江边的小路绕道赶到荻港镇医院,请到急救科的当班医生,驾警车将医生带到了汽渡船上。

经医生初步抢救,确保李冬林暂时无生命危险。于是两名民警又发动船民,一起将李冬林抬上了担架,并徒步200多米,抬着担架,绕开堵路的汽车,来到了荻港镇街上,送上正赶来的繁昌县120急救车。目前,患者已脱离生命危险。

肥东男童遭霰弹枪击中面部 警方已初步查明枪支来源

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 近日,网传安徽肥东一名8岁男童被霰弹枪炸伤,医生从男童面部取出90多枚碎铁片和钢珠。8月23日,记者从合肥警方获悉,肥东公安局及时介入调查,目前已初步查明涉案人员身份和枪支来源。

经查明,8月9日14时许,13岁的蔡某某与同村的几个小孩在家中玩耍时,从阁楼内翻出霰弹枪,几个孩子便躲在家中楼梯间轮流扣动扳机玩耍。在蔡某某扣动扳机时,枪管突然炸响,内有弹丸喷出,伤及现场围观的一男童面部(蔡某,8岁)。

警方调查得知,13岁的蔡某某家住肥东县张集乡黄疃村,数年前从邻居张某某家中窃取了一支霰弹枪,并一直藏匿于自家阁楼内。据警方了解,该霰弹枪主人为张某某丈夫,已于2002年去世。

安全“不放假” 小学生“暑期学消防”

星报讯(记者 戴芟荷 邹传科/文 倪路/图) “水为什么可以灭火?除了水,还有什么可以灭火?”“遇到火灾如何自救?”……8月22日上午,近30名小学生在合肥市蜀山区消防大队参加了一场别开生面的“暑期学消防”活动。此次活动由百大商业大厦、市场星报社联合武警蜀山区消防大队共同举办。

现场学消防,实用

在二楼会议室消防知识培训课上,讲解员介绍了消防标志的识别以及灭火器、消火栓、消防水枪等设备的使用方法等。同时,结合火灾事故案例,讲解了火灾逃生技巧。

期间,讲解员带领小学生们参观了大队营房和营区,现场演示了日常叠放内务、出警穿戴战斗服和个人防护装备等过程,官兵们整齐的被子和打理过程迅速熟练的动作都使第一次踏入警营的学生们赞叹不已。为了增加活动的趣味性和教育性,随后,讲解员还向他们介绍了剪扩器、空气呼吸器、机动链锯、电动切割刀、战斗服等常见消防器材的作用,并进行现场展示。



一场受益匪浅的培训课

活动得到了学生和家长们的大力支持。“从报纸上知道这次活动消息,就赶紧给孩子报了名,对我们大人来说,这也是一场受益匪浅的培训课。”在现场,一名学生家长表示,感谢活动组织方为孩子们上了一堂很有意义的安全课。

来自南门小学的李源培小朋友是第一次参加消防知识培训课,“今天是和三个小伙伴一起过来的,学到了很多课本上没有的知识。”

而据此次活动的主办方之一百大商业大厦的相关负责人介绍,百大商业大厦每年都会举办一些类似的公益活动,目的是增强大家的日常防范意识,今后还会开展更多的此类活动。

合肥一年轻女子写字楼内惨遭割颈身亡 事发前,受害人曾给父亲打电话称有人要杀她

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏) 昨日14时30分许,省城马鞍山路与望江东路交口一写字楼12楼,一名年轻女子被人割伤颈部,倒在血泊中,最终因伤势严重不治身亡。据悉,死者生前是楼内一教育公司员工,嫌疑人作案后逃离现场,目前警方已经介入调查此案。

记者赶到事发地时,大批警力已驻守现场,对楼内人员进行盘查询问。

事发地写字楼位于12楼,是一家教育咨询公司,出事后,该公司暂停工作,门口拉起警戒线。刑侦人员正在进行细致勘查,据目击者称,地面上有很多血迹,触目惊心。

据附近公司员工介绍,事发前曾听到有人大声呼救,最后才知发生血案。“一名浑身是血的女员工被抬出,直接送往医院了。”

记者从合肥二院抢救室获悉,女子姓卓,24岁,虽经奋力抢救,但终因伤势严重不幸身亡。医生介绍,女子送来时失血太多,已经没有生命体征。“伤口主要在左侧颈动脉和气管位置,非常深。”医生判断,嫌疑人应该用类似匕首的利器,朝着毫无防备的女子划去。

“我的女儿呢?人在哪?”案发后不久,一中年男子匆匆赶到医院,得知女儿遇害的消息时,其父几近精神崩溃。

在医院接受民警询问中,卓某的父

亲反映了一个重要情况,称在当日中午,女儿给自己打来电话,说自己被人威胁,有人要杀她,“当时我还安慰说,不要怕……”万万没有想到的是,几个小时后,父女俩就阴阳相隔。

卓某口中的“那个人”是谁?为什么要下如此毒手?出事的公司员工称,是一名年轻男子所为,与卓某相识。

“以前送过花,也有几次来过公司找卓某,但两人关系并不是很好。”员工透露,出事的当天下午,该男子曾在公司外逗留过一段时间,不久就发生血案。

据悉,嫌疑人在作案后离开现场,目前辖区刑警大队已经介入调查此案。

浙苏京沪粤五省市“爱”在皖投资 前7个月,实际到位资金4455亿元

星报讯(记者 丁林) 省外资金在推动安徽发展上正发挥着越来越重要的作用。来自省合作办的统计显示,今年前7个月,亿元以上在建省外项目5564个,实际有4455亿元资金“入皖”。

增速:阜阳高达77.3%

1~7月,全省利用省外资金的增幅为17.8%,其中,皖江示范区利用省外资

金同比增长9.8%。皖北的阜阳,前7个月利用省外资金的增幅高达77.3%。

到位率:合蚌宣三市“领跑”

省外资金能不能发挥实效,关键还得看资金的到位率。今年1~7月,全省利用省外资金的到位率为45%,比去年同期提高了6.2个百分点。

从各市看,蚌埠市、宣城市、合肥市

累计资金到位率较高,均超过50%;但黄山市、亳州市、阜阳市、池州市、六安市累计资金到位率偏低,均低于40%。

来源:浙苏京沪粤均投逾500亿

哪些兄弟省市最看好在安徽的投资呢?浙苏京沪粤!前7个月,全国有八个省市在皖投资超100亿元,其中浙江、江苏、北京、上海、广东五省市均超500亿元。